

# ALFÖLDI UJSÁG

## Alföldi Ellenzék

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnapon 6 fillér, csatlósításra 10 fillér, vasárnap 14 fillér.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kise Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árának a szerkesztőségnek. Állandó hirdetőfeliratok méretük árát számítva.

### LEGUTJÁBB ESEMENYEK

## Megkezdte a képviselőház a milliárdos program tárgyalását

Nagyjelentőségű ülése volt kedden a képviselőháznak, megkezdődött ugyanis a beruházási program tárgyalása. A husvét utáni első érdemleges ülést tegnap délelőtt 10 órakor nyitották meg és Grecsák Richárd előadó részletesen ismertette a beruházási javaslatot. A törvényjavaslat két részből áll. Az első része a célkitűzéseket tartalmazza és felsorakoztatja, hogy az egymilliárd pengő milyen célokra lesz fordítva. A második rész a pénzügyi természetű rendelkezéseket tartalmazza.

A kormány 600 milliót a honvédség korszerű felszerelésére, 190 milliót a közlekedési hálózat kiépítésére, 96 milliót új vasutvonalak építésére, 12 milliót hajózássra, 2 milliót szabadkikötők építésének folytatására, 50 milliót a főutak építésére, 30 milliót a régen sürgősen bekötőutak rendezésére, 36 mil-

liót öntözésre, ármentesítésre, visszabályozásra, 20 milliót a telepítés gyorsítására, 19 milliót a mezőgazdasági termények értékesítésének előmozdítására és az állattenyésztés fejlesztésére, 30 milliót népi és kulturális célokra, valamint az ivóvízkérdés gyökeres rendezésére, végül 75 millió pengőt a mezőgazdasági hitel újjászervezésére kíván fordítani a kormányzat.

Az előadói javaslat ismertetése után Payr Hugó szólalt fel és a javaslat ellen beszélt Malasits Gézával együtt. Sulyok Dezső és gróf Teleki a javaslat mellett szóltak.

A képviselőház legközelebbi ülését ma délelőtt 10 órakor tartja, amidőn tovább tárgyalják a beruházási javaslatot. Délben az interpellációkra kerül a sor: összesen 15 interpellációt jegyeztek be.

### Elvették a mandátumot egy képviselőtől

A képviselőház állandó összeférhetetlenségi bizottsága tegnap délután ülést tartott és ezen tárgyalta Hindy Zoltán összeférhetlenségi ügyét. Mint ismeretes, Handy Zoltán pár héttel ezelőtt választották meg Kőszegen országgyűlési képviselővé. A megválasztott képviselő a magánalkalmazottak biztosító intézetének is az elnöke és összeférhetlenséget láttak fennforogni. A bizottság tegnap kimondta, hogy Hindy Zoltán képviselőisége és a MABInál viselt állása egymással összeférhetetlen és ezért kőszegi mandátumát megszüntnek jelentette ki. Előzőleg felszólították Hindy Zoltánt, hogy szüntesse meg valamilyen formában az összeférhetlenséget, a képviselő azonban a felszólításnak nem tett eleget, ezért vették el mandátumát.

### Három leány egyszerre akart meghalni

Tegnap este Pestszenterzsebten az őrszemes rendőr észrevette, hogy az egyik padon három leány egymásröbörülve eszméletlenül fekszik. Értésítették a mentőket, akik a három fiatal leányt beszállították a kórházba. Itt megállapították, hogy megmérgezték magukat. Gyomormosás után nagynehezen sikerült őket eszméletre téríteni és ekkor elmondották, hogy mindhárom egy-

szővőgyárban dolgoztak, innen azonban két héttel ezelőtt elbocsátották őket. A munkanélküliség miatt a nyomor elől akartak a halálba menekülni.

### A szovjet is földalatti erődöket épít

Szovjetorszország haditanácsa határozatot hozott, hogy meggyorsítják a határokat vilámoserődítési szervezését. Oroszország ugyanugy védekezik a határaiiba való betörés ellen, mint Franciaország. Ugynevezett Maginot-vonalakat, vagyis földalatti acél-erődöket építenek a veszélyeztetett zónákon.

### Nagy ékszerlopás a londoni experszen

Mikor tegnap reggel a londoni expressz befutott a manchesteri állomásra, nagy riadalmat keltett egy titokzatos ékszerlopás. Az történt, hogy egy londoni nagy ékszerész cég képviselője Delhyben a vasuti személyzet őrzésére bízott egy kis vasszekrényt, amelyben mindenféle drágaságok, órák, láncok voltak 10.000 font sterling értékben. Manchesterben az ékszerész visszakérte a vaskazettát, de a vonatkísérő személyzet hiába kereste, eltűnt abból a szekrényből, amelybe zárták. Az utasokat, akik Manchesterben kiszállítottak, nem engedték ki a pályaudvarról, mindenkinek a podgyászát átkutatták, a vasuti kocsikat is tüvé tették, de az ékszerek nem kerültek elő.

### Ut és víz

a most tartott tanácskozások tárgya. Jó utak és egészséges ivóvíz annyira szükséges az élethez, mint maga az életet tápláló levegő. A gazdasági élet mai világversenyében eredményes mezőgazdasági művelés jó utak nélkül lehetetlen, a jó ivóvizről való gondoskodás pedig minden józan népegészségi intézkedés alapját képezi. Az ország kormányzatának a fokmérője, hogy milyenek az utak és milyen az ország lakosságának az ivóvize.

Azt kutatják, hogy a szappantögyasztás mennyiségéből lehet a népesség műveltségére következtetni, de az utak és az ivóvíz is épp úgy mutatja az illető polgárságnak műveltségét, de ezenkívül azt is, hogy a polgárságnak milyen mértékben van módja saját akaratát érvényre juttatni, az ország saját sorsának intézésében a kormány politikai irányításában részt venni.

A népi politika alapja, az ország lakosságának, a dolgozó kispolgárság komoly és tényleges szükségleteinek még nagy áldozatok árán is és legelső sorban neki kielégítése. A Darányi kormány kormányrajutásakor ilyen népi politikát ígért az országnak. És történtek is némely olyan kormány intézkedések, amelyek tényleg a dolgozó kispolgárság javát szolgálták, de hogy a népi politika mily mértékben tudott és tud érvényesülni a kormányzás minden területén, azt minden egyes polgár maga bírálhatja el. Tény dolog, hogy a kartell ipari cikkek árai még mindig elbirhatatlanul magasak és a nagy kamat és a hitelhiány még mindig akadályozzák a fejlődésmozgó és eredményes gazdálkodás lehetőségét. Pedig a kormánynak olyan nagy hatálya van és oly erővel bír az események irányítására hogy módja van vagy legalább is lenne arra, hogy minden az ország és a polgárság sorsát irányító kérdést az országgyűlés útján és így alkotmányos uton megoldjon.

Kormány nyilatkozat szerint új utak építésére 50 milliót, bekötő utak létesítésére pedig 30 millió pengőt fordít a kormány. Hogy ezekből a tekintélyes összegekből az Alföld útjára mennyi jut majd, azt még nem tudjuk. Egyelőre a most Szombathegyen tartott utügyi nagygyűlésen csak a nyugatmagyarországi és azokról az utakról beszéltek, amelyek az idegen forgalom érdekében sürgősen szükségesek. A jó utakra tényleg szükség van. Maga a kormányzói rádiószózat is a magyar uthálózat korszerű kiépítését és fenntartását szociális, katonai és idegentorgalmi szempontból a legfontosabb feladatok egyike gyanánt jelölte meg.

A mi utjaink kiépítése is sürgős és fontos kormányfeladat. A kormány bizonyosan az Alföld útjainak kiépítéséről sem fog megelégedezni. Nagy országos érdek, hogy nekünk, kik kitartó munkáival dolgozunk és nemcsak az ország ellátására termelünk, de terményeinkből jut a külföldi piacokra is, olyan jó utjaink legyenek, amelyek az év minden szakában járhatók. Ma hiába termelünk szepet és jót, amikor jó utak hiányában országunk jóságával és nem-

**megtérése**  
József.  
tefüllt fekhelyén az ajtóhoz. Most ette, hogy az ő an dolgozik is-be akar jönni, a závárt kinyisgy történik. Az duf többet.  
ömlött el a Vá-Hajda körül, a-or az uraságnak vendégtogadója közöshelye az ur-zejövete'eket tar-S ahol már ké-épviselőválasztásra ruhás lányok ki-rt hozzák ide az-lyék ökörsütés és morában.  
van néptelen ez a send van. Ebben dig teszült arca-etyár, Róza Sán-Vájjon lépre jön-e meghallotta-e már, nagy bankóknak ásárhelyi vásáros-e magáról a csa-zatos ember, aka-mondani semmit, ozatok jezik hafa-lygyelt. Valóságga-éhomályos csend-rténik őt a töfgy-ünözöknök az volt kémlélőnyilásnak k le, aztán valamú-resen és elhuzta a-erik a kloroform, ek a hatását, még-znak. A zaj azon-a megegyszer kö-k volna az elzáró-kuks, de azután az uccán egy sze-sszott. Mint mikor kocsiyal kergetg-az országuton. éllat tart valahova-ielőtt megvirrad-követőleg fuja, az-kürtöt a bakter. Későn kel már a-idején. Most pe-elka, hogy ólom-A házban azon-bé senki és semmi-ilyen helyen. Kö-vendégyiasztó nem-kezőleg. Aztán fel-gyróf. Ott az alsó-komforttal szof-ndégnak, ha ke-ís hozzátartozott Vagy talán arra-ú, hogy az istálló-amadást az a látó-nehezen, de hiába  
Veszélka, hogy-nyult a nyíláson és-az aki bent volt. en a nyomon ma-lalát ásták ki ak-ogatót sokszor bi-áta. Eppen ezért sóprút, amelyre-zal próbálták ki, szobának a lakó-uk.)  
és kiadó: ERNO Alföldi Ujság Szentésen.

Felelős szem- V A J D Nyomatott Vajd- nyomdájába

akkor tudjuk piacra hozni, amikor terményeinknek legjobb ára lenne. A kormány nagyszabású uti programjának megvalósítása sok pénzt emészt fel, de amely sok munkás kéz-

nek ad majd keresetet és megélhetést. A gazdasági életnek, iparnak és kereskedelemnek pedig a már régvárt fellendülést fogja meghozni.

## 1 kísérlet és Ön is vevőnk!

Fő elvünk: Elsőrendű árul Olcsó áron! Pontos mérésrel! Fűszer, festék, háztartási cikkek és vasárak. „Csepel” varrógép, „Csepel” fürdőszoba berendezések, **Lupták László-né** Lord Rothermere ucca 18. Kérdezze meg árainkat!

## A szentesi gazdasági iskola építése a kultuszárca költségvetésében

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap a kultuszárca költségvetését tárgyalta. A kultuszminisztérium idejében a kultuszárca költségvetéséből tekintélyes összeg jut népművelési és egészségügyi feladatok megoldására, de ezeken kívül az ötéves beruházási tervben is van előirányzat az elemi iskolai és önálló gazdasági népiskolai hálózat kiépítésére. Ertesztésünk szerint a kultuszminisztérium költségvetésében szerepel már a szentesi gazdasági iskola építésének költsége is és ha továbbra is benne hagyják ezt a költségeloirányzatban — amire most

már remény van — akkor még az idén a legkomolyabb formában szó lehet arról, hogy felépítik Szentesen a gazdasági iskolát. Hozzáértők szerint ahg valószínű, hogy a későbbi tárgyalások során a kultuszárca költségvetését lényegesen redukálnák és a gazdasági iskolák felépítésére az eredeti program szerint sor fog kerülni. Az állami költségvetésnek ezt a részét változtatlanul hagyják és akkor az összes hozzáférhetőnek Szentesen a gazdasági iskola felépítéséhez.

Női divat —

Legjobb minőségben  
Legnagyobb választékban

**CIPŐK**

Legújabb divat szerint  
Legolcsóbban

**Kálmán és Vajda**  
cégnél

Telefon: 199.

— Uri divat —

## 8 millió 280 ezer pengő a város tiszta vagyona

A napokban készült el a város háztartásának multévi zárszámadása, amely érdekes adatokat tartalmaz. A zárszámadással kapcsolatban dr. Lakos István helyettes-polgármester és dr. Stammer Akos számvevőszéki főtanácsos terjedelmes jelentést terjesztettek a képviselőtestület elé és ebből az állapítható meg, hogy a város pénzügyi helyzete az elmúlt esztendő folyamán is örvedetes mértékben javult. A jelentés bevezetőben a következőket mondja:

— Általános eredményként jelenthetjük, hogy a város pénzügyi helyzetének javulása, amely nagyobb mértékben az 1936. évben mutatkozott először, az elmúlt esztendőben is tovább tartott annak az általános javulásnak a következtében, amely a jobb terméseredmények folytán az adófizető polgárság vagyoni viszonyában bekövetkezett. A város fizetőképessége a rendszeresen befolyó jövedelmek által az egész évben folyamatosan biztosítva volt. A tényleges bevételei az előirányzott bevétel 83 százalékát haladta meg, ami a gazdasági helyzet javulását mutatja és lehetővé tette a város terheinek fokozatos csökkentését. Még inkább mutatkozik a javulás a kiadási oldalon. A többletbevételeként 160.503 pengő mutatkozik.

**A 300 ezer pengős hiány**  
A háztartási alap zárszámadásával külön foglalkozik a jelentés. A háztartási alap szükséglete 970.115 pengő, fedezete pedig 671.408 pengő volt, így azután 298.707 pengő hiány mutatkozott. A szükséglet és a fedezet összege némiképp változott a pótköltségvetés elkészítése után, a hiány azonban változatlan maradt. A hiány fedezetére 97 százalékos pótdadót és 6 százalékos kereseti adót állapítottak meg.

**160 ezer pengős többletbevétel**  
Az elmúlt évben a 160.503 pengős többletbevételt a következő tételeknél

érte el a város:

A borfogasztási adóból 12.630 pengővel több folyt be az előirányzatnál, a városi ingatlantruházási pótköltsékekből 13.566, kereseti adóból 14.921, forgalmiadó részesedésből 8.920, adóbehajtási illetékekből 6.161, a hajón történt áruszállítás köveztvámjáról 7.593, a csordajárásai földek haszonbéréből 7.945 gyepszéná terméshől 6.900, törzsvagyomból 25.023 pengő többletbevétel mutatkozott. Ezenkívül még számos tételnél 5.000 pengőnél kisebb összegű eltérés mutatkozott a városi háztartás javára.

**Kevesebb helypénzt fizettek**  
Jelentősebb bevétel elmaradás csak az italmérési illetékekben mutatkozott 2.341 pengő, a helypénzben pedig 2.066 pengővel kevesebb volt a bevétel, mint amennyit előirányoztak.

Megállapítható a zárszámadásból, hogy az 1937. évet a város 80.013 pengő bevételi többlettel kezdte és ez az összeg az év végére további 67.721 pengővel gyarapodott. Igen jelentős ez a bevételi összeg, mert hiszen a multévben 80.456 pengőt tettek ki a törlések és még ennek figyelembevételével is 147.734 pengő a bevételi többlet. Legnagyobb törlési összegek a százalékos kereseti adónál 43.500 pengő, a járdafenntartási járulékoknál 2346 pengő, a községi pótdadónál 38.518 pengő volt a törlés 1937. évben.

**Gyarapodott a város vagyona**  
Végezmenyben megállapítható a zárszámadásból, hogy a város cselekvő vagyona 9.798.097 pengő volt az 1937. év végén, a szervenő vagyon pedig 1.517.415 pengőt tett ki, úgyhogy Szentes város tiszta vagyona 8.280.682 pengő. 1936. év végén a tiszta vagyon 8.171.643 pengő volt, egy év alatt tehát a város tiszta vagyona 109.039 pengővel gyarapodott.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Április 27-én szerdán 6 órakor félhétárakkal, té 9 órakor mérsékelt, csütörtökön 6 és té 9 órakor mérsékelt félhétárakkal az óriási sikert ért Benjaminó Gigit és Nagy Kató film.

## Sorrentói kaland

A velencei filmverseny győztese. Látványos, izgalmas és méreteiben hatalmas világfilm. — Fox Híradó. — Hawaii paradicsom — színes.

## A városi mázsaház kezelői állásának betöltése

Panaszos levelet kézbesített a posta a szerkesztőségünknek. A levélben többen amatt panaszkodnak, hogy a városi mázsaháznál idegen törvényhatóság területére való embert alkalmaztak kezelőnek. Annál inkább sérelmesnek tartják ezt, mert szentesi hadirokkantak és frontarcosok is pályáztak az állásra és feük szemben egy vidékit részesítették előnyben a város.

A panaszos levél adataival kapcsolatban érdeklődtünk a polgármesternél, aki kijelentette, hogy a városi mázsaház mázsakezelői állását még nem töltötték be. Mútan az állás megüresedett és kezeléséről gondoskodni kellett, ideiglenesen odahelyeztek egy embert, a város azonban meghirdette szabályszertien a pályázatot az állásra és mindenki, aki alkalmasnak érzi magát a kezelői állás betöltésére, be is adhatja pályázatát a városhoz. A pályázat április 30-án, szombaton jár le és a legmegfelelőbbt fogja a beérkezett pályázatok közül a város kiválasztani.

**Elsőrendű nagy morzsoló gép 65 P, férfi kerékpár kontrafékes 75 P, női kerékpár, szép, modern 85 P, gumik, alkatrészek, irógép, varrógép is olcsón beszerezhető**  
**BORI Gépraktárban**  
Telefon: 203. — Széchenyi utca 59.

## Jó május még sokat segíthet a mezőgazdaságon

Negyvenöt esztendeje nem volt olyan tartós áprilisi hideg, mint az idén. Az éjszakai fagyok szerte az országban rendkívüli károkat okoztak a gyümölcsösökben. Megbízható becslés szerint például a kecskeméti barack 80—90 százalékát elpusztította az áprilisi fagy. A cseresznye és a meggy sem járt sokkal jobban. Előreláthatólag kis termés lesz az idén gyümölcsfélékben. De nemcsak Magyarországon ez a helyzet, Európaszerte elpusztultak a kertek termései. Tulajdonképpen tartósan enyhe s csapadékra hajló időre volna szükség. Franciaországban az áprilisi fagyok egymillió franknyi kárt okoztak. Annyi bizonyos, hogy egy jó május sokat segítené az egész mezőgazdaságon. A földnek élete kerekén két héttel maradt el a rendestől, ezt az emaradást csakis egy igen jó, fagyos esővel és enyhe napténnel váltakozó nevelő májusi idő tudná valamennyire ellensúlyozni.

## A spanyol

A spanyol nemden három helyen is ságiak harc vonalát. lentése szerint a közharom nap leforgása lottat és mintegy 700 A valenciai kormány tette, hogy erős eltek át a csapatok és szilárdan tartják.

## Javulnak tüzendészet

Nemrég terjeszt gyéhez az 1937. évrésztés a vármegyei ügyelő. A tüzendészet natkozó jelentésből m a tüzendészeti törvé máris éreztetik hatás területén. A tüzendé lentése kapcsán most állapítja, hogy az al teljes mértékben át élet- és vagonbizto fontos célokat, amely fejlesztéséhez, valam vonalra való emelés ennek tudható be, ho lag rövid idő alatt is rendészeti viszonyai mutatnak.

## Adományok

liszt, N. N. bab, özv. urnó 10 fillér, Szath 40 fillér, nt. Sebestyén karóni, Kremán Fe. özv. nt. Nagy Lajos Kíss László tábornok si Kovács Ferencné Csöregné urnó töpör ur 50 fillér, Tóthné liszt, Somogyi Lajos liszt, N. N. té kiló fi né urnó liszt, dr. Ra kosár liszt, Frankóné lozh Istvánné urnó 6 jó Sándorné urnó 5 bóczky urnó 1 üveg jonsné urnó 10 tojás, Dobos Mihály cég té A. 5 tojás, Szent An pan, N. N. boks, Elek cég cukor, Be Oláh téglagyár i pe gyár i kilogram liszt Kardos Lajosné, urn Ferenc cég i szaf József hentes cég egy zsa Henrikné urnó 5 re ur 20 fillér, Oros boks, Bözörményi S cukor, N. N. négy to ton cég i szappan, kg. cukor, Oláh Lá 6 szappan, Singer A köté, özv. Szépe S szappan, Berczeli cég Gizella urnó 20 fillér, urnó 1 kg. liszt, Kult 6 tojás, Molnár pap levelezőlap, N. N. saj özv. Dögei Sándorné Bazsó Imréné urnó 5 Sándorné urnó 2 kg Györgyné urnó 20 Pálné urnó 1 pengő, né 1 pengő, N. N. Molnár Imre ur 4 ká tal ur 1 darab szap mann Andorné urnó vics Jenő hentes cég István vegyeskereske kor, Szabó Antal cég Hálás köszönettel G

# Kerékpár a tárgyalóteremben

Erdekes tárgyalás volt tegnap a járásbírószobán. Szép István 28 éves szegvári bognármester sikkasztásnak tekintendő vétség címén került dr. Szücs Sándor büntető járásbíró elé. Az volt ellene a vád, hogy az adótarozás fejében letoglalt 45 pengő értékű kerékpárját időközben elidegenítette s mikor a végrehajtásra került volna a sor, a letoglalt kerékpárt már nem találta meg nála. Szép Istvánt a kincstár jelentette fel, ennek következtében indult meg ellene az eljárás.

A vád ismertetése után Szép István kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek.

— Miért nem? — kérdezi a bíró.  
— Azért mert a kerékpár megvan. Nem sikkasztottam el.

Elmondotta, hogy a letoglalt kerékpárt rövid időre használatra kölcsönadta egy ismerősének, de nemsokára visszakarta tőle és az most is megvan. Szerencsétlenségére éppen akkor keresték nála a kerékpárt, amikor az köl-

csönbe volt adva.

— Hol van most a kerékpár? — fordult a vádlott felé a bíró.

— Itt van.

— Hő?

— Itt a bíróság előtt a kapu mellett.

— Hozza be.

Pár perces várakozás után nyílik a tárgyalóterem ajtaja és megjelenik a vádlott a vitás kerékpárral. Odatolja egyenesen a bírói emelvény elé. A bíró és az ügyész jól megnézik a viharvert Csepeli kerékpárt, melynek még a névtáblája is egyezik: kétségtelen, hogy azonos a letoglalt kerékpárral, tehát sikkasztásról szó sem lehet. Kijelenti még Szép István, hogy adótarozását különben is időközben már rendezte.

A bíróság ezután Szép Istvánt jogerősen felmentette az ellene emelt vád és következményei alól. A felmentett vádlott kijelentette a tárgyalóteremből a "rehabilitált" kerékpárt, kint az utcán ráült és meg sem állt Szegvárig...

## Szakszerű Irógépjavítás

karbantartás, eladás. Felhívom az igen tisztelt irógéptulajdonosok figyelmét, hogy havonta kétszer Szentesen vagyok és kérem a szükséges gépjavításokat megbízottamnak Horváth Mihály u. 14 alatt bejelenteni sziveskedjenek.

**KELLER IRÓGÉPVÁLLALAT Szeged, Kőrös ucca 16.**

## Felgyógyult öngyilkossági kísérletének sebeiből Hanák Lajos, az elkeseredett kőműves

Hanák Lajos családi ügyei többször foglalkoztatták az utóbbi hetekben a nagy nyílvánosságot. Szomorú szenzációt keltett az a bírósági tárgyalás is, amelynek során valóságos idegrohamot kapott a boldogtalan kőművesegéd — már a tárgyaláson bejelentette, hogy nem bír felesége nélkül émi és épüztitja magát, ha nem tud vele kibé-  
kúlni. Ezt a bírósági tárgyalást követte azután az a véres jelenet, amely a Rákóczi Ferenc uccán zajlott le s amelynek során három ember is ahg bírta letogni Hanák Lajost, aki felesége személtára bicskát rántott s összevagdalta vele a nyakát meg a csuklóját.

Sérülései szerencsére nem voltak túlságosan súlyosak és megállapítható, hogy inkább a heves jelenetek izgalmaiban érte el tetőpontját a kőművesegéd tragédiája. A bicskával felszines sérüléseket okozott sajátmagának s a

kivülállókat azért rémitette meg olyan nagyon, mert a felhasított bőrreteg alól a nyakát és a csuklóját is előntötte a vér.

Hanák Lajost tegnap gyógyulnak nyílvánították orvosai s így el is hagyhatta a kórház területét. Emlékezetes, hogy az öngyilkossági kísérlet előtt a kőművesegéd felkereste tőle különváltan élő feleségének lakását Magyartésen s ott valósággal ritkaságszámba menő dulást okozott. Kiszedte felesége ruháit a helyükéről s apró darabokra nyiszította őket, a burokat baltával összeaprította s az ágyneműt, dunyhatéleket — bekészültette a tanyai kutba. Amint a tanyák közül értesülünk, a csendőrök többször nyomoztak ebben az ügyben Magyartésen, de hogy hivatalosan kívánja-e mindeztért térjenek megbüntetését Hanák Lajosné — ez még nem került nyilvánosságra.

## JUHÁSZNÁL Kovács M. utóda

Prima márkáscipők a legdivatosabb formában. Alkalmi vételek, egyes párok **f é l á r o n** selyemharisnyák a legolcsóbban.

Állandóan nagy raktár, óráslál választék!

Olcsó szabott árak!

Telefon : 157

## Daladier Londonban

A küszöbön álló francia-angol tárgyalások mellett is igen nagy jelentőséget tulajdonít az angol kormány a csehszlovák kérdésnek, ami abból is kidetűl, hogy jelentéstétel végett Londonba hívta Basji Newton prágai követet, aki már tegnap megérkezett és tájékoztatta lord Halifax külügyminisztert a helyzetről. Ez a kérdés fontos pontja lesz a francia és angol miniszterek megbeszélésének. Masaryk londoni csehszlovák követ tegnap repülőgépen Prá-

gába utazott, de megelőzőleg megjelent lord Halifax külügyminiszternél, hogy a szudétánémetek követeléseit tárgyalban tájékoztassa őt a prágai kormány állástoglalásáról.

A londoni francia nagykövet szintén kihallgatásra jelentkezett lord Halifaxnál és ezen a megbeszélésen a küszöbön álló francia-angol megbeszéléseken kívüli elsősorban a csehszlovák kérdés állt előtérben.

**BUDAPEST**  
legújabb, legmodernebb szállodája  
**Hotel Rió**  
VII. Kört ucca 6.  
Pátia kávéház mögött.  
Mársékelt árak!

## Elszakadt a lendülő kötél, bokáját törte a kis elemista

Nagy hancurozást csaptak a tavaszi napok örömeire a gyerekek Csongrád egyik házának udvarán. Iatszogatgattak, nevetgéltek, de a legjobban mégis a 10 esztendő Kovács Ferike szórakozott, aki a hintán ült és vidáman lengett a magasban. Pajtásai megrendítették a hintavár a fiúcskát, aki még biztatta is őket, hogy mind magasabba repüljön.

A vidám gyermeki kacajt egyszerre heves és fájdalmas sikoltás törte ketté. Hangos dobbanás hallatszott, amelyt recsenés előzött meg: a következő pillanatban a kistiu kifendült a hintából, teljes lendületével lezuhant és hangos sírással terült el a földön.

A hinta egyik kötele a nagy lendülettel elszakadt s a fiúcska nem tudott lábára állni, bármennyire is segítettek kjsbarátai.

A nagy sírásra megijedtek a gyerekek, gyorsan Kovács Ferike édesanyjához futottak, aki tudomást szerezvén az esetről, odarohant fiúcskájához. De a kjsgyerek nem birt tapára állni, még az anyai szóra sem. Mozgatni se tudta a lábát, ha pedig hozzányúltak, hangos síkoltással váfásozott. Végül is orvost hívtak, aki megállapította, hogy a szerencsétlen hintázás következményeként eltört a fiúcska bokája!

Azonnal feltekefontálták a szentesi mentőket, akik át is robogtak Csongrádra a betegszállító autóval. A mentőorvos első segélyben részesítette a szerencsétlenül járt Kovács Ferikét, majd elhelyezték a mentőautóban és behozták Szentésre a kórházba. A kjsgyerek lábát összeillesztették és a törött részt gipszbe tették. Most már vidáman pihen a kórhágyon az első ijedtség után a kjs elemista, de hosszú hetekbe beletelnek, amíg újra elindulhat könyvetivel az iskolába.

## Kétszobás

komfortos lakást keresek május 1-re. Cimet a kiadóhivatalba kérek.

Erősen habzó valódi **Illomtoj szappan** darabja 18 fillér.

Kapható: Kurez Gyula Korona Illatszertárában

## Szentesi előadók a vasárnapi orvos-nagygyűlésen

Hirt adtunk már arról, hogy a szegedi orvosi kamara kerületébe tartozó orvosok, köztük természetesen a szentesiek is, május elsején, vasárnap Hódmezővásárhelyen értekezletet tartanak. A gyűlésnek az ad különösebb jelentőséget, hogy azon a tanya egészségügyéről fognak tárgyalni. Dr. Meskó Zoltán felsőházi tag, a szegedi orvosi kamara elnöke most küldte el a vasárnapi orvosi értekezlet programját a vármegyének. Az értekezleten felszólal dr. Dósa István alispán és gyakorlati kérdéseket fog feltárni előadásában. Az orvosi kamara vezetősége nagy örömmel vette tudomásul, hogy Dósa alispán szintén részt vesz a vásárhelyi értekezletben és hosszú közigazgatási pályájának tapasztalataival, segítségére lesz az orvostársadalomnak, a tanyai egészségügy javítására irányuló munkában.

A tanyavilág mai közegészségügyéről dr. Enyedy István, az orvosi ka-

mara titkára tart szakelőadást és ehhez hozzászól majd vitéz dr. Tóth Béla vármegyei tiszti főorvos. A tanyavilág szociális kérdéséről és azok hatósági, valamint érdekképviseleti vonatkozásairól dr. Gesztelyi Nagy László, a Duna-Tiszaközi mezőgazdasági kamara igazgatója értekezik, a tanyavilág népelemezéséről dr. Mészáros Gábor főorvos, az iskolán kívüli népművelésről pedig dr. Hübner József népművelési főtitkár tart előadást. Érdekesnek ígérkezik dr. Szentkirályi Zsigmond egyetemi magántanár előadása »A nemibetegségek kérdése a tanyavilágban« és dr. Gáli Géza főorvos szakértekezése a tüdővész problémájáról.

A vasárnapi orvosi értekezleten feltárni a tanyavilág egészségügyi helyzetét és bizonyára számos olyan javaslat hangzik majd el, amelyek alkalmasak volnának a tanya egészségügyi helyzetének megjavítására.

### Dömsödinél a legolcsóbban vásárolhat!

Rövidárukat, uri és női divatárukat, habszelmeket, harisnyákat, szöveteket, kartonokat, vásznakat, zefireket, puplinokat, kanavászokat és **mindenféle maradókat** **On is győződjön meg áruim jó minőségéről és szabottáruim olcsóságáról.**  
Kossuth ucca 28.

## Tovább pusztít a tüdővész a megyében

Az elmúlt héten a vármegye egészségügye nem változott. A tüdővész ezuttal Szentesen nem követelt áldozatot, hanem a Mindszenti és a Kiskundorozsmai járásban terjedt ez a fertőző betegség. Kiskundorozsma ugyilátszik nem hiányozhat a vármegye tüdővész-statisztikájából, itt minden héten előfordul egy, vagy több megbetegedés, sőt haláleset is.

A vármegyei tiszti főorvos hivatal

egyébként a következő jelentést adta tegnap a vármegye egészségügyéről: kanyaró: Csongrádon 1 megbetegedés; szamárköhögés: a Mindszenti járásban 3; malária: Csongrádon 1; gyermekági láz: Csongrádon 1; tüdővész: a Mindszenti járásban 1 megbetegedés, Dorozsmán pedig 2 haláleset.

**Már most kapja az árut és csak ÖSSZE kell a törlesztést megkezdeni, ha Alfa gyorsfüllesztőt, Alfa permetezőt**

most rendel az Alfa Separator r. t. lerakatánál

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

## 21 ezer tejadag a szentesi szegény iskolásgyermeknek

Két hónapja ezeltől indult meg Szentesen a szegénysorsu iskolásgyermek tejakciója. A gyermekek az akció során személyenként és tanítási naponként 2 deciliter meleg tejet és 20 dekagram kenyeret kaptak. Az alispán mostani jelentésében beszámol a tejakció eredményéről is és ebből megállapítható, hogy Szentesen a tejakció során 21.140 tejadagot osztottak ki a szegénysorsu iskolásgyermeknek.

Érdekes, hogy a tejakció a vármegye más részében is megfelelő ered-

ménytel járt. A Falu Szövetség által kezdeményezett tejakció során Csongrádon, Kiskundorozsmán, Algyón és Tápén a szegénysorsu iskolásgyermek nagy tömegét látták el naponként 2 deciliter meleg tejjel és kenyérrel. A tejakció költségeinek felét az érdekeft községek vállalták és a helyi társadalom is kivette részét a költségvállalásból, a költségek másik felét pedig az állam fedezte. A tejakció költségére a belügyminisztérium a második hónapban Csongrád városa részére 539, Do-

**Gabonaüzletem** Rothermere ucca 44 szám alól  
**Vásárhelyi ut 5** alá helyeztem át

**TÓTH SÁNDOR**

a Szentesi Takarékpénztár, mint a Futura bevásárlója.

Telefon: 200.

Ha feljön a vásárra jöjjön hozzánk is.  
**Nagyon olcsón szerzi be butorait**  
kedvező feltételekkel is.

**Modern Butorszalon**

Budapest, VII., Király utca 79.

rozma részére 240, Algyó részére 128, Sándorfalva részére 216, végül Tápé részére 96 pengőt utalt ki. Szentesen a társadalmi adományból befolyt 500 pengő keretén belül bonyolították le a tejakciót.

Szó volt arról is az év elején, hogy a gyermekek étkeztetését ki fogják szeljesíteni, mégpedig úgy, hogy a tejreggeliztetésen kívül, majd ebédet is kaphak a szegénysorsu iskolásgyermek. Sokkal célszerűbbnek látszott azonban, hogy a reggeliztetési akciót minél hosszabb ideig folytassák és az ebédeltetésre előirányzott költséget is erre fordítják. Így azután az ebédeltetés elmaradt és helyette több tejadagot osztottak ki a rászoruló iskolásgyermek között.

### Rem gond a szép Irizura

Legmodernebb gépekkel berendezett üzletében megbízhatóan, elegánsan és izlésesen,

**OLCSÓN DÁUEROL**

víz- és vasondolál

**Klehn Sándor**

uri és hölgyfodrász, Apponyi-tér 1.  
(Gránicz-trafik mellett.) (Vásártér.)

## A kaszinó közgyűlése

A Szentesi Kaszinó most tartotta közgyűlését, amelyen dr. Csörgő Károly ny. alispán elnököt és nagyobb megnyitó beszédet mondott. Hangoztatta, hogy az utóbbi időben a helyi társadalom eléggé szétesett és zilált képet mutatott, pedig az összetegés ma mindennél fontosabb.

— Minden jer arra mutat — mondotta Csörgő Károly — hogy nemcsak politikailag és társadalmilag, hanem szociális tekintetben is nagy nemzeti céljaink szolgálatában a sorsdöntő idők és erős küzdelmek előtt állunk. Ebben a küzdelemben csak úgy tudjuk helyünket megállni, ha a jó magyarok összetegnek és ha az ellentét, a viszály és szétesés helyett egy egységes, erős, nemzeti és hazafias céloktól átjuttatott magyar társadalmat tudunk kiépíteni.

A jelentések ismertetése után az emök vitéz dr. Bonczos Miklós főispánt, a kaszinó volt ügyészét üdvözölte és kérte további támogatását. Az üdvözlésre válaszul a főispán és megígérte a támogatását.

A választások során a kaszinó ügyészévé dr. Vecseri Istvánt választották meg, választmányi tag pedig vitéz Pálffy Rezső lett. A választmány és a számvizsgáló bizottság tagjai ugyanazok maradtak.

## Lapkihordót

felvesz lapunk kiadóhivatala.

## Lucernát, csöves tengerit

daráldásra elvállal  
a Zsoldos malom.  
Lucernaliszt kapható

a Zsoldos malomban

és a kenyérszárban.

Elsőrendűen beszáradt, egészséges lucernaszénát piaciaron felül vásárolunk.

## Vol helyzet

vezeti csapatok ked...  
átörték a köztárs...  
A nemzetiek je...  
köztársasági csapo...  
a alatt többszáz ha...  
70 foglyot vesztette...  
ny szintén azt jeler...  
entámadásba mer...  
a mostani front

## Kia megye

## zi viszonya

jeztette be a várm...  
éve vonatkozó jele...  
ve tüzendészeti f...  
léleti viszonyokra...  
off megállapítható, ho...  
tővény intézkedé...  
hasukat a vármeg...  
entészeti felügyelő...  
nost az alispán is me...  
iz a főfoku hatóság...  
i áterzik azoknak...  
biztonsági szempont...  
umelyek a tüzendés...  
lamint a modern sz...  
releéshez tüződnek...  
e, hogy az eltelt ár...  
itt is a vármegye t...  
nyai jelentős javu

## Yok nyugtázása. N

öv. Ruzs Mofná...  
Szathmáry Pálné...  
svyén Béláné urnó...  
Ferenc ur 50 ti...  
ajáné urnó 50 ti...  
mos ur 1 pengő, I...  
né urnó 50 fillér...  
öprtő, Szánthó Ar...  
lne urnó hsz, N...  
ajáné urnó 4 kilóg...  
ló hsz, Csucs Kar...  
Rablóczky Imrét...  
kone urnó 20 fillér...  
nő Bab, tojás, özv...  
nő 60 fillér, özv...  
ve csésze, Szabó...  
toja, N. N. 10 t...  
gő 1 kiló cukor, S...  
tama patika 3 s...  
sz Badár cég cu...  
ender cég cu...  
1 pengő, Szölke t...  
fő, N. N. szál...  
urnó 50 fillér, Fi...  
sz kolbász, Ma...  
g egy szál kolbász...  
nő 50 fillér, Szabó...  
Orsz cég köröm...  
ny Sándor cég te...  
gy tojás, Strasser...  
pa...  
h László gyogyis...  
er Armin cég i...  
e Sándorné urn...  
ti cég 1 szappan...  
fillér, Székács L...  
Kultsár Bálintné...  
papiüzlet i já...  
J. Sapon, N. N...  
domé urnó 2 kg...  
rnó 50 fillér, özv...  
2 kg. hsz, özv...  
20 fillér, özv...  
ang, dr Virág I...  
I. N. 1 pengő...  
4 Lavé pötty, R...  
szappan, dr C...  
urnó 10 tojás...  
s cég kolbász, H...  
restedő cég fél k...  
if cég 5 tomlola...  
el Gyűás Papp

## Nemzeti helyzet

Nemzeti csapatok ked-  
vátörték a köztársasá-  
gát. A nemzetiek je-  
létszámát a csapatok  
alatt többszáz ha-  
70 foglyot vesztek.  
Nagy színtén azt jelen-  
entámadásba men-  
s a mostani frontot

## Körmény megye zöld viszonyai

jelelte be a várme-  
re vonatkozó jelen-  
tüztrendészeti fel-  
fézeti viszonyokra vo-  
megállapítható, hogy  
törvény intézkedései  
hasznukat a vármegye  
rendészeti felügyelő je-  
nent az alispán is meg-  
alsófokú hatóságok  
áterzik azoknak az  
biztonsági szempontból  
amelyek a tüztrendészet  
lamint a modern szin-  
teléséhez tüzdnek és  
e, hogy az eltelt arány-  
t is a vármegye tüz-  
nyai jelentős javulást

nyugtázása. N. N.  
öv. Ruzs Mofárné  
Szathmáry Pálné urnó  
syén Béláné urnó ma-  
Ferenc urnó 50 fillér,  
Lajosné urnó 50 fillér,  
Móricz ur 1 pengő, Der-  
né urnó 50 fillér, dr  
őpörtő, Szánthó Andor  
léné urnó 10 pengő, N. N.  
jóséné urnó 4 kilogram  
ló szét, Csucs Károly-  
Rablóczky Imréné 1  
koné urnó 20 fillér, Ba-  
nó bab, tojás, özv. Sa-  
nó 50 fillér, özv. Do-  
vesésze, Szabó La-  
toja, N. N. 10 toja,  
50 kiló cukor, Szabó  
Anna patika 3 szap-  
Badár cég cukor,  
Bender cég cukor,  
1 pengő, Szőke téglá-  
N. N. szalonna,  
urnó 50 fillér, Fischer  
szőlő kolbász, Magony  
g egy szál kolbász, Dó-  
nó 50 fillér, Szabó Im-  
Orsz cég körömkéfe,  
ny Sándor cég fél kg.  
gyojás, Strasser Már-  
pat Dömsödi cég fél  
h zászló gyógyszerár  
er Armin cég 1 darab  
e Sándorné urnó 1  
h og 1 szappan, N. N.  
fillér, Székács Lászlóné  
Kultsár Bálintné urnó  
Pipirüzet 1 játék 6  
J. apoon, N. N. szét,  
doné urnó 2 kg. szét,  
nó 50 fillér, özv. Vecseri  
2 kg. szét, özv. Papp  
20 fillér, özv. Mátéfi  
engő, dr Virág Endré-  
N. N. 1 pengő, Füstü  
4 lávé pótló, Rácz An-  
szappan, dr Cukker-  
urnó 10 tojás, Lupto-  
s og kolbász, Horváth  
redő cég fél kiló cu-  
if cég 5 tombola tárgy.  
el Gyúás Papp Eteka.

## NAPIHIREK

SZERDA, április 27. — Róm. kat.  
Kaniz. sz. Péter et. — Protestáns:  
Arisztid. — Nap kél.: 4.51 óraker,  
nyugszik 19.5 óraker. — Hold kél:  
3.11 óraker, nyugszik 16.12 óraker.

Időjelzés: Elénkebb szél, változó  
felhőzet, több helyen eső, egyes helye-  
ken zivatar. A hőmérséklet bizonyta-  
lan.

Terményárak. A városi gazdasági  
hivatal tegnap a következő termény-  
árakat rögzítette: a gabonakereskedők-  
néi (vételi árak) buza 20.30—20.40, ár-  
pa 13.50—13.70, zab 14, tengeri 12.60  
—12.80 pengő.

### A GRÓFKISASSZONYT,

Aponyi Geraldine grófnőt ma vezeti  
oltárhoz Albánia fővárosában, Tiraná-  
ban I. Zogu albán király. A magyar  
arisztokrácia találkozóhelye lesz a mai  
királyi esküvő, amelyen megjelenik  
Ciano gróf, Mussolini harcos külügy-  
minisztere is.

A tévívág díptomái, arisztokra-  
tái, nagyra vesznek részt ezen az es-  
küvőn, amely a magyar női szépség  
ünnepe, Albánia kjs tekvésű főváro-  
sában. Az ünnepegen megjelenő tér-  
fiak közül a katonák aranyos díszegyen-  
ruhájukban, kitudatásikkal — a civilek  
frakkban, rendjeikkel — a hölgyek  
pedig csakis halvány, hosszújú ru-  
háikban jelenhetnek meg. A fényes es-  
küvőre felügyel a világ s ujra eszáll  
a hír az országok fölött, ujra elviszi az  
üzenetét a magyar nők varázsáról. Me-  
sés a hír egy országáról, amely évszázá-  
dokon át vezett a nyugati gondolatért,  
amelyet rabláncra fűztek a nyugati ha-  
talnak nevében és amelynek fia gyö-  
zelmére magasba szokott szaladni a há-  
romszíni zászló a sportok világversei-  
nek küzdőterén, lányainak szépsége, su-  
gárzó jósa királyok szívébe ontja a  
szerelem mámorát. A grófkisasszony  
és az uralkodó szerelemről beszél ma a  
világ. Egy fiatal magyar lány boldog-  
ságáról és szerencséről. Mikor száll-  
hat a világba a hír arról a boldogság-  
ról, amelyet — a nagy és szabad Ma-  
gyarországot — annyira vár a bronziz-  
mu férfiak és kőkényszemű lányok föld-  
je, a grófkisasszony szülő hazája?...

Halálozás. Résztvevél értesü-  
lünk, hogy Gáspár István 92 éves korá-  
ban hosszú betegség után elhunyt. Te-  
metése ma, 27-én délután fél 3 óra-  
kor lesz a Honvéd ucca 79 számú gyász-  
háztól a református egyház szertartá-  
sai szerint a Szeder-temetőbe. Gyászol-  
ják: neje, gyermekei, menyé, veje, uno-  
kái, dédunokái és a kiterjedt rokon-  
ság.

Nem pályázott senki a városi  
üzlethelyiségre. Pár héttel ezelőtt a vá-  
ros hatósága pályázatot hirdetett a Far-  
kas Eugénia-léle házban lévő üzlethely-  
iség bérletére. A pályázat tegnap járt  
le és senki sem pályázott az üzlethelyi-  
ségre. Most valószínűleg újabb pályá-  
zatot ír ki a város.

Versenyárgyalás altiszt ruhák  
készítésére. A szegedi pénzügyigazgató-  
ság versenyárgyalást hirdet 349 pénz-  
ügyi altiszt ruha konfekcionálási  
munkálataira. Az ajánlatokat május hó  
16-án déli 12 óráig kell benyújtani.

Az agy és a gerincvelő meg-  
betegedéseinek kezelésénél a régóta be-  
vált, tisztán természetes »Ferenc József«  
keserűvíz — korán reggel egy pohár-  
ral bevéve — a tápcsatornát alapo-  
san kitisztítja, a további bélműködés  
elősegíti, a gyomoremésztést megjavít-  
ja és fokozott anyagcserét eredményez.  
Kérdezze meg orvosát. | t.

Katolikus tanítók nagytalálko-  
zója. Azok a magyar tanítók, akik a  
szegedi Katolikus Tanítóképző Intézet-  
ben végezték tanulmányaikat, június  
6-án nagytalálkozón gyűnek össze Sze-  
geden.

Országos vásárok. Csongrádon  
április 29—30-án, Szegeden április hó  
30-án és május 1-én, Ócsodón május  
10-én, Kunszentmártonban 22-én ország-  
os vásár lesz.

Az országutaknak ma nagyobb  
jelentőségük van, mint valaha. Az ut-  
ügyi nagygyűlésen Rakovszky Iván ef-  
női megnyitójában hangoztatta, hogy  
az országutaknak ma nagyobb jelentő-  
ségük van, mint valaha. A modern köz-  
lekedési eszközök nem csapások, ös-  
vényeket, utakat, vagy vaspályákat, ha-  
nem nagyszabású uthalózatot kívánnak.  
A közlekedésügyi minisztérium megje-  
lentette terveit az uthalózat fejleszté-  
séről, kiépítéséről és fenntartásáról. De  
bármennyire is nagyszabású lesz a terv,  
két kitogást lehet emelni: nagyon ta-  
karékoskodik és többször nagyon kon-  
servatív az utvezetés és utéptés módjában.  
A magyar utak nagyrésze hibás  
elgondolással épül: tele van kanyarral,  
keresztelődéssel, felesleges elágazások-  
kal. Halla Aurél államtitkár bejelentet-  
te, hogy a kormányprogram a meglévő  
utak korszerű átalakítását, új utak épít-  
ését és a bekötőutak szaporítását ter-  
vezi.

Nyolcvévi teygházat kaptak az  
ittas duhajok. Szentgyörgyi János és  
Szaurek Gyula gyulai földművesek it-  
tas állapotban összetalálkoztak Barkó-  
czi Istvánnal, akit vita hevében egy ka-  
róval agyonverték. A törvényszék szán-  
dékos emberölés büntette miatt Szent-  
györgyi Jánost négy, társait kétévi tey-  
gházra ítélte. A tábla megemmisítette  
a törvényszék ítéletét és a két duhaj-  
kodót 8—8 évi teygházra ítélte. Ezt a  
büntetést most a Kuria is jóváhagyta.

Felgyújtotta a barátját. Az uzb-  
borjádi gazdaságban Hász István mun-  
kás ajtókat és ablakokat festgetett.  
A munkája végetvevél kezére terpentint  
öntött és megmosta azt. A barátja Ba-  
logh Ferenc trélaból odatartotta égő  
öngyújtóját Hász kezéhez. A terpentint  
meggyulladt és pillanatok alatt lángba-  
borította a szerencsétlen ember ruhá-  
ját. Mire eloltották, már igen súlyos  
égési sebeket szenvedett. Válságos ál-  
lapotban szállították kórházba. A csend-  
őrség megindította az eljárást Balogh  
ellen.

Gépjárművezetőképző tantofyam.  
Az állami gépjárművezetőképző (sofőr)  
tantofyam a Technológiai és Anyag-  
vizsgáló Intézetben (Budapest, VIII.,  
József-körút 6) május hó 9-én este fél  
7 óraker nyílik meg.

Magyar Lányok. A fényképpá-  
lyázat és persely-pályázat eredményeit  
hozza a Magyar Lányok uj száma. Tut-  
sek Anna népszerű ifjusági lapja Z.  
Tábori Piroška és Kertész Erzsébet re-  
gényei mellett ezen a héten Gulácsy  
Iren novelláját, Altay Margit, Benedek  
Rózi, Horváth Iren, B. Radó Lili, Öl-  
bey Iren Fülöp Margit és mások elbe-  
széléseit, cikkeit, verseit közh. Az uj  
számot gazdagítja az Otthonunk, a há-  
zjasszonyok kedvelt lapja, amely szebb  
és szebb magyaros ruhákat, kézimun-  
kákat közöl, a szokott gazdag tartalom-  
mal. Díjtalan mutatványszámot kívá-  
natra bárkinek küld a kiadóhivatal,  
Budapest, VI., Andrási ut 16. Előfize-  
tési díj negyedévre 4 pengő.

Elveszett két briliáns kőből álló fűg-  
gő csüngő a Klauzál uccától a piac-  
térig vezető uton április első hetében.  
Megtaláló nagy jutalomban részesül la-  
puk kiadóhivatalában. |

Gyomor és bélbajoknál, a máj  
és az epeutak megbetegedéseinél, reg-  
gei felkeléskor egy pohár természetes  
»Ferenc József« keserűvíz kortyonként  
elfogyasztva igazán remek hashajtó.  
Kérdezze meg orvosát.

J. B. Priestley: »Eltévedt embe-  
rek«. J. B. Priestley, a dickensi hagyó-  
mány modern folytatója, az angol iro-  
dalom legválogatosabb mestereméke  
egyike, akinek művei az egész világon  
irodalmi szenzációt jelentenek. Leg-  
újabb könyvében a mai fiatalág prob-  
lémáit dolgozza fel újszerű, izgalmas  
módon. Edward Fieldin és Rose Sal-  
ter, a két hős sorsában élénk tárja a  
modern élet minden fontos kérdését, a  
szerelem, a karrier-vágy, a nagyvárosi  
élet, a munkahiány forgatagos kalei-  
doszkópját. A kiváló író, akinek egy-  
szerre három színművét játszották a lon-  
doni színházakban, ebben az évadban,  
legkedvesebb regényével lép most a  
magyar közönség elé. Megjelent a No-  
va 3.60-as nagyszerű regényujdonságai  
között.

Ezernél több felültött sírem-  
lék bizonyítja munkáim jószágát és tar-  
tosságát. Keressen fel, meggyőződik  
olcsó áraitól. Pálffy, Simonyi Ernő  
ucca 7.

## Állandóan esnek az állatárak

A gazdák körében nagy a nyugta-  
lanság a szarvasmarha árának csökke-  
nése miatt. Az elmúlt esztendő őszén  
a hizott szarvasmarhát könnyen és jól  
lehetett értékesíteni, ma azonban a kí-  
náló annyira megnövekedett, hogy a  
piacokra kerülő vágómarha csak nyo-  
mott áron értékesíthető. A kínáló meg-  
élnkülését a szakkörök azzal magyaráz-  
zák, hogy a kiviteli lehetőségek össze-  
zsugorodtak, viszont sokkal több hi-  
zott állat kerül értékesítésre, mint má-  
esztendőben. Sokáig ezt a jelenséget  
a száj- és körömfájás veszélyétől való  
félelemnek tulajdonították, de erre már  
hosszabb idő óta nincsen komolyabb ok  
és így a nagyobb kínáló annak tulaj-  
donítható, hogy a gazdaságok megro-  
ridítik a szokásos hízalási időtartamot  
és korábban próbálják vágómarháikat  
értékesíteni.

A piacokon előforduló jelenségek-  
kel már a mezőgazdasági érdekképví-  
seletek is behatóan foglalkoznak és ar-  
ra a megállapodásra jutottak, hogy a  
tulzott kínálóon úgy lehetne segíteni,  
ha biztosabbá tennék a jövő szarvas-  
marhaértékesítési lehetőségeket. Szá-  
molni kell ugyanis azzal, hogy az elkö-  
vetkező időszakban, sőt valószínűen a  
következő esztendőben is igen jelen-  
tős kínáló jelentkezik mindennemű nö-  
vendékállatból, mert a mult esztendő  
kedvező állatértékesítési konjunkturája  
nyomán az állattartás növekedett. A  
többletkínálóat tehát valamiképpen le-  
 kell vezetni. A szakkörök véleménye  
szerint cétszerű volna, ha exkontingen-  
seket sikerülne szerezni. Alkalmat kell  
keresni arra, hogy Olaszország számott-  
tevébb exkontingenst adjon.

Az árszínvonalat pedig úgy, mint  
a multban sokszor megtörtént, a szük-  
séghez képest alá kell támasztani, tá-  
mogatóst nyújtani és minden megterhe-  
lést sürgősen meg kell szüntetni.

Ugyes nagyobb fiat, vagy fiatal-  
embert  
**kifutónak**  
felvesz lapunk kiadóhivatala.

Tekintse meg SZÜCS FERENC édes boltját

**FINOM CUKORKÁIT**

Telefon 139.

Erzsébet-téren.

**Vonat elé vetette magát az elkeseredett fiatalember**

Megrendítő öngyilkossági tragédia játszódott le tegnap a csongrádi határban, a vasútvonalon. Kiss János 25 éves csongrádi tanyai legény, aki az egyik tisztajalusi tanyán szolgált, a robogó motorvonat elé vetette magát s a kerekek valóságos kettészelték koponyáját. A motorvezetőnek nem maradt ideje a fékezésre s így a katasztrófa elháríthatatlan volt.

A szerencsétlen sorsu csongrádi legény bucsulevelet hagyott hátra, amelyben megokolja halálát. Még a térfolyamán az egyik tanyán háziból volt, ame-

lyen nagy verekedés tört ki. Kiss János virtuos legény létere nem hagyta magát és alaposan helybenhagyta az egyik legényt. Az ügyből kifolyólag a járásbíróóság nyolc nap fogháza ítélte a legényt, aki nagyon szívére vette a büntetést. Restelkedésének főoka az volt, hogy menyasszonya szemrehányásokkal illette.

Ezért bánatában italozni kezdett, majd egy elkeseredett pillanatában elkövette végzetes tettet. Utolsó kívánsága az volt, hogy cigánymuzsikával, menyasszonya jelenlétében temessék el.

**VILLANY**

szerelést olcsón készít és javít

**Kovács Kálmán**

Kossuth u. 11. Vill. iroda mellett. Zseni-féle ház.

**Igazi áprilisi időt jósooltak**

Tegnapra egyszerre kitesztult az idő. Pompás, langyos délelőttöt hozott az idő, még a délután is kellemes volt: estelele azonban újra borongóssá, szomorúvá vált az ég és szemézni kezdett az eső. Országos viszonylatban a nyugati határszélel és az ország középső és keleti része között még jobban kiélekedett a hőmérsékleti ellentét. Nyugaton az Alpok felől még hidegebb levegőt kaptak. Az ország nyugati felében esőzés, illetőleg havazás is volt. A csapatok mennyisége igen tekintélyes, egyes helyeken 42 milliméteres esőt mértek.

Az időjárás helyzet további fejlődése a tegnap esti jelentések alapján kissé bizonytalan. A határán vagyunk ugyanis az északnyugati hideg és a délkelet felől érvényesülő meleg áramlatnak. A levegőnek ez a hőmérsékleti különbségeiben való hullámzása legalább 24 órahosszáig ugyanaz marad. Élénk szél várható, több helyene sővel, zivatarral. A változó idő után remény van rá, hogy végre nyílik az idő.

**Vágtató fogat az országuton**

Vadur vágtató fogat kellett élénk riadalmat tegnap reggel a kunszentmártoni országuton. Két megvadult lo vonszolt maga után egy gazdátlan kocsi, amely jobbra-balra vágódva robbogott utánuk. A flovak nyílván valahonnan elszabadultak és a gazdátlan kocsival vágtatni kezdtek. Ember, állat rémülten tért ki a vágtató fogat utjából. A megbokrosodott lovak jó félkilométeres futás után a kocsit neki-vítették egy utmenti eperlának és fújtatva, remegve megálltak. Nagyobb baj nem történt, minthogy a kocsi oldala megrongálódott és az egyik istérang elszakadt. Nemsokára futva megérkezett a fogat gazdája is, aki azután nagy ügyef-bajjal elhajtotta a tajtékos, remegő állatokat.

**Jó házikoszt**

kihordásra is kapható. Pető Lászlóné házikifőzdéjében. Abonenseket vállalok. Mecsek Balog u. 13.

**Megölte az udvarló a félekeny férjet**

Az utóbbi évek egyik legkegyetlenebb gyilkosságát fedezték fel Örkény mellett, a Csurgai-téle majorban. Itt lakott Muhari János 43 éves földművelő feleségével és 18 éves leányával. Egy évvel ezelőtt Mujar István 40 éves kertész megismerkedett Muhariék családjával és beleszeretett a gazda feleségébe. Muhariak is tülebe jutottak a szorongó pletykák és emiatt gyakori volt a családi perpatvar. Néhány nappal ezelőtt az asszony bejelentette a község-házán, hogy a férje öngyilkossági szándékából szívenlőtte magát. A csendőri nyomozás most megállapította, hogy nem öngyilkosság történt, hanem a gazdát megölték. A kertész állítólag az asszony felbujtására agyonlőtte a gazdát. A csendőrség letartóztatta a kertészt, valamint a gazda özvegyét és leányát is. A két utóbbi tagadja, hogy tudott volna a gyilkosságról.

**Fűszer és háztartási szükségletnek**

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

**Gyarmati fűszeresnél**

a mozi mellett

**SPORT**

Vasárnap lesz Szentcsécsé bajnoki derbyje

Nagy eseménye lesz vasárnap Szentcsécsé sportjának: az elsőosztályú bajnokság keretében sorsdöntő küzdelemben csap össze a MAV és az SZTE.

A küzdelem nemcsak két bajnoki pont sorsát dönti el, de egyben azt is, hogy melyik csapat érdemli ki jobban a drukkáló közönség bizalmát. A csapatok igen komolyan veszik a vasárnapi derbyt, amit bizonyít az is, hogy tegnap is kétkapus edzést tartottak. Csütörtökön meccsnek is beillő edzés lesz, amelyet azonban zárt kapuk mögött, a sportközönség szigorú távollátása mellett tartanak meg. Annál nagyobb lesz az érdeklődés a vasárnapi küzdelemben, amelyen mindkét csapat legjobb tudását adja.

**Magastörzsű**

rózsa-ujdonások 30 fajtában. Muskátili és mindenféle virágpalánta olcsón beszerezhető. Györi Imre virágkertetében, Keresztes u. 3.

Nyílt gyöngyvirág minden mennyiségben kapható. Szobafestést legújabb mintákkal készít: Tihanyi Lajos festő, Gógánysor 13. 2424-30

Keresek kétszobás lakást haszonbérbe azonnalra vagy életjáradékkal esetleg lakbértörlesztéssel megvételre. Cim: Vörösmarty ucca 3. 2410-28

Több kocsira való, trágyának való szemét ingyen kihordható, Bender Stammer Sándor ucca 33. 2046-24

Egy 14-16 éves fiút kifutónak felve-szek. Pólya Bálint Rákóczi Ferenc ucca 66. 2406-1

Gyengébb tehén két borjával és egy hasastehén eladó Lakos ucca 84. 2427-1

Egy férfikerékpár eladó Kiss Ernő-sor 3 szám alatt. 2468-30

**Rózsa Sándor**

Irta: Fejérv XXX

Veszélka most és közelebb húzódt már egészen jó kis szobájának külső a meretlen kéz. Ez vagy be akar löni, ha sa. Mindegy, akár a kéz innét nem szá-

Bágyadt holdtér sárhelyi tájon, ott a mely épület valamik egyik legmódosabb volt. Most pedig tal közönségnek, ahol ő tanak. Batyubalakát szülnék a közelgő is, hogy majdan teh séretében zászlók al u követet és ünne csapraütött hordó m

S most mégis o hely. Kint az uccán a vendégszobában p figyel a ragyárcu dornak az adjutánsa. a nagy vad. Vajjon a vagy kjszaglásza-e a jelentét. Vajjon a alkalommal életelt a nádi haramia, a titol rőt senki nem tud mert csak véres áld dása utját.

Veszélka tehát beleturta szemét a be és hallgatta, mi taajto előtt. Egyes b a szokásuk, hogy a plétakaróját feszített gyerekkéz benyuit a reteszt. Talán ha isn vagy más kábítószern azzar is megpróbálko ban megszűnt. Minth römme megkapartál nyíltást, koppint is a csend lett ismét. Kint kérnek zörgése hallat jó két lovat könnyű nek, amikor port va Menekül, vagy más c hogy otthon legyen.

Aztán egymást órák haladását jelző Egy, kettő, három. nap így falevéhullás dig úgy érezte Veszélakon jár a hajnal ban nem mozdult töb Kutyát nem tartanak ze vannak a házak, is szükséges, sőt ellen kelt Veszélka a széná épületben csak ilyen gáltak azidő tájt a v ves pénzt kínált. Ez volna a manóverhez. akartak alkalmat ad mellett végezze el a t gató, akit most olyan vártak.

Hallott már arr ismeretlen kéz így be azt a kezét megtogta Azután kézrekerült e ga a támadó is. Há koriban süriin. S a lán zony ólmos bot fogá többször benyujtottá kalapot tettek és a vajjon éhben van-e a ja.

(Folytat)

Felelős szerkesztő

V A J D A

Nyomatott Vajta E nyomdájában.